      «Пожарная безопасность в быту»

Безопасность в быту – важный аспект, о котором необходимо помнить каждому человеку, живущему в современном обществе. Одной из ключевых составляющих безопасности является предотвращение пожаров. Они могут возникнуть в неожиданных местах - на предприятии, учреждении, и конечно в квартире, в автомобиле, а также в гараже или сарае, садовом участке и т.д.
Пожар - это неконтролируемый процесс горения.

Горение – это быстропротекающая реакция окисления с выделением тепла и света.
Пожары в быту возможны по следующим причинам:
[bookmark: _GoBack]- от неосторожное обращение с огнем;
- при эксплуатации неисправных электрических сетей и бытовых приборов, от оставленных без присмотра включенных бытовых электроприборов (телевизоров, утюгов, чайников, фенов и т.п.);
- при курении в постели, особенно в нетрезвом виде;
- при одновременном включении в одну розетку нескольких электрических приборов;
- при использовании легковоспламеняющихся жидкостей для чистки и стирки одежды;
- от шалости с огнем детей, оставленных без присмотра.

Как предупредить пожар в быту? Для этого следует всегда помнить простые правила пожарной безопасности:

• При пользовании электроэнергией включать в электросеть утюг, плитку, чайник и другие электроприборы, только исправные и при наличии несгораемой подставки. Не размещайте включенные электроприборы близко к сгораемым предметам и деревянным конструкциям.
• Следить, чтобы электрические лампы не касались бумажных и тканевых абажуров.
• Не забывать, уходя из дома, выключать электроосвещение. Все электроприборы, в том числе и телевизор, радиоприемник, музыкальный центр и др. (кроме холодильника), отключите от розетки.
• Не применять самодельных предохранителей, эл. удлинителей, временных эл. проводов, розеток и т.п.
• Не допускать одновременного включения в электросеть нескольких мощных потребителей электроэнергии (электроплита, электрокамин, чайник и др.), вызывающих перегрузку электросети.
• Так же опасно попадание воды на электропровода. Опасно заклеивать их обоями, подвешивать на гвозди, оттягивать, завязывать в узлы. Применять ветхие соединительные шнуры, удлинители.
• Нельзя использовать неисправные выключатели, розетки, вилки, оголенные провода, соединять провода при помощи скрутки.
• Электросеть от перегрузок и коротких замыканий защищают предохранители только заводского изготовления.
• Требуется следить за исправностью и чистотой всех электробытовых приборов. Монтаж электропроводки и её ремонт доверяйте только специалистам.
• Не забывать, что газ взрывоопасен всегда.
• Очень опасно стирать в бензине и других легковоспламеняющихся жидкостях.
• Наибольшее число пожаров в квартирах происходит от неосторожности при курении. Особую опасность представляет курение в постели, особенно лиц, находящихся в нетрезвом состоянии.
• При посещении подвала, чердака, сарая, кладовки, гаража не допускайте курения и использования для освещения зажженной спички или свечи.

