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Пал травы беспощаден!
Одним из самых коварных пожаров считаются палы сухой травы. Они способны охватывать огромные территории за короткое время, губить строения, убивать птиц и животных, их жилища и потомства, даже отнимать жизни у людей. Почему же в огне оказываются огромные территории, а населенные пункты затягивает дымом?
Причина проста – неосторожное обращение с огнём. Чья? - Чаще виновниками становятся сами люди, желающие быстро очистить территорию от сухой травянистой растительности, которые своевременно не привели в порядок свои земельные участки; дети, которым интересно: «а что будет дальше»?;
другие несознательные граждане- те люди, которые не задумываются о последствиях своих необдуманных действий. Разбудить огненную стихию могут как костёр, разведенный в неустановленном месте, так и горящая спичка или окурок, даже малейшая искра, попавшая на сухую прошлогоднюю траву.
С целью недопущения палов травы, запрещается:
- бросать в полях, на других открытых территориях с сухой травой горящие спички, окурки, другие тлеющие предметы;
- оставлять самовозгораемый материал на открытых территориях: тряпки и ветошь, пропитанные легко воспламеняющейся жидкостью, стеклянную посуду, которая
в солнечную погоду может сфокусировать солнечный луч и воспламенить сухую растительность;
- выжигать сухую траву самостоятельно;
- разводить костер в неустановленном месте и оставлять его без присмотра.
Нарушение требований пожарной безопасности, повлекшее возникновение пожара и уничтожение или повреждение чужого имущества либо причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью человека, влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от четырех тысяч до пяти тысяч рублей;
на должностных лиц - от сорока тысяч до пятидесяти тысяч рублей;
на юридических лиц - от трехсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей.
Уничтожение или повреждение чужого имущества вкрупном размере, совершенные путем неосторожного обращения с огнем ведут к уголовной ответственности!
Настоятельно рекомендуем соблюдать меры пожарной безопасности!
При обнаружении пожара звонить 01, 101, 112, 8 (847 31) 96 2 36

